

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму
«Облік і аудит» 2024 р.
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
НТУ «Дніпровська політехніка»

Актуальність підготовки магістрів за освітньою програмою «Облік і аудит» визначається потребами сучасного ринку праці та важливістю обліку і аудиту для стабільного функціонування підприємств та організацій.

По-перше, зростаюча складність бізнес-середовища вимагає наявності кваліфікованих фахівців з обліку і аудиту, які можуть ефективно використовувати різноманітні інструменти та методи для аналізу фінансової інформації та прийняття управлінських рішень.

По-друге, регулятивні вимоги до фінансової звітності стають все більш жорсткими, що робить професійний облік і аудит надзвичайно важливими для забезпечення відповідності підприємств законодавству та стандартам.

Облік і аудит є ключовими елементами забезпечення довіри інвесторів, кредиторів та інших зацікавлених сторін до фінансової звітності підприємства. Кваліфіковані фахівці з обліку і аудиту можуть допомогти у підтримці високого рівня довіри шляхом забезпечення чесності, об'єктивності та достовірності фінансової звітності.

Отже, освітня програма «Облік і аудит» НТУ «ДП» залишається актуальною і важливою, оскільки вона відповідає потребам сучасного ринку праці, сприяє підготовці кваліфікованих фахівців і відповідає вимогам суворого фінансового регулювання.

Вона допомагає створити висококваліфікованих фахівців зі знанням сучасних тенденцій та практик в галузі обліку та аудиту, представлені в неї освітні компоненти актуальні для фахівців у сфері обліку, аудиту та оподаткування. Вони дозволяють надати студентам поглиблених знань та навичок за напрямками створення інтегрованої звітності, застосування інформаційних систем і технологій в обліку, аудиті та оподаткування, що необхідні для управління суб'єктом господарювання та інші.

Директор ТОВ «АФ ФІНЕМ – КОНСАЛТІНГ»  О.М. Барановська



ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»,

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» представлена Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Метою навчання за ОП «Облік і аудит» є підготовка фахівців за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної, педагогічної діяльності та у процесі досліджень з обліку, контролю, аудиту, оподаткування, що характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Одним з головних аспектів, який робить підготовку магістрів за напрямом «Облік і аудит» актуальною, є зростаючий обсяг фінансової звітності в компаніях та організаціях, що потребує компетентних фахівців для її аналізу та інтерпретації. Магістри з обліку і аудиту мають високі професійні знання та навички, що дозволяють їм розуміти складні фінансові показники та виявляти можливі ризики, що допомагає в ухваленні стратегічних рішень.

Зміст освітньої програми, її постійне оновлення, реалізація компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача, для забезпечення його індивідуальної освітньої траєкторії.

Структура ОП «Облік і аудит» передбачає оволодіння поглибленими знаннями щодо обліку, аналізу, аудиту та оподаткування, навичками застосування сучасних методів формування облікового-аналітичної інформації для цілей прийняття управлінських рішень.

Загалом, є підстави вважати, що освітня програма «Облік і аудит» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» є актуальною та потрібною на сучасному ринку праці.

Директор ГО
«ФОНД СУСПІЛЬСТВА ЗНАНЬ»



О.М. Шашенко

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Облік і аудит»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
магістерського рівня вищої освіти
Національного технічного університету
«Дніпровська політехніка»

Підготовка магістрів за ОП «Облік і аудит» є дуже актуальною в наш час, оскільки це є спеціалізованою галуззю для бізнесу та управління, яка потребує висококваліфікованих фахівців.

Підготовка магістрів за ОП «Облік і аудит», які володіють навичками управління дуже важливо для забезпеченні фінансової стабільності підприємств. Для цього вони повинні мати ряд компетенцій та вмінь:

- аналізувати фінансові ризики;
- оцінювати ризики;
- розробляти стратегії управління ризиками;
- впроваджувати систему фінансового моніторингу, що дозволяє вчасно виявляти зміни в фінансових показниках та використовувати цю інформацію для зовнішніх та внутрішніх користувачів;
- комунікувати з керівництвом та зацікавленими сторонами;
- моніторинг змін у законодавстві.

Фахівці з обліку і аудиту грають ключову роль у забезпеченні достовірної та прозорої фінансової звітності підприємств. Це є важливим фактором для довіри інвесторів, кредиторів та інших зацікавлених сторін. Загалом, підготовка фахівців з обліку і аудиту визначається їхньою ключовою роллю у фінансовому управлінні, забезпеченні відповідності нормам та стандартам, а також управлінні ризиками, що є важливим для стабільності та успіху підприємств у сучасному бізнес-середовищі.

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» відповідає сучасним вимогам роботодавців та професійних організацій бухгалтерів та аудиторів. Забезпечує умови навчання та виховання, які б допомагали у відповідності з отриманими результатами максимально ефективно реалізовуватися в професії.

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» рекомендується для впровадження в НТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензент:
 Директор ПрАТ «ФБ «Перспектива»,
 к.е.н.



С.Є.Шишков